这次赛事,组委会高度重视,围

绕南阳特色、篮球运动特点、北京·世

界华人篮球赛历史传承等,策划了开

振

陈武一行还到邓州市十林镇习营村卫生所等处调研。 市领导张富治、范勇、阿颖、华道梅等参加相关活动。②13

龙成集团无取向硅钢 保护渣填补国内空白

本报讯 (记者陈 琼 通讯 员刘剑飞)近日,河南龙成集团 冶材公司生产的无取向硅钢保 护渣在宝山钢铁股份有限公司 (简称"宝钢股份")试验成 功。它的问世不仅填补了国内 空白,还成功实现了宝钢硅钢 高牌号保护渣的进口替代, 打 破了只能由国外商家向宝钢股 份供货的局面。

无取向硅钢产品是新能源 汽车驱动电机的核心部件,长 期以来,宝钢股份在生产该产 品时一直使用的是国外进口保 护渣。国内无取向硅钢产品技 术虽然已经成熟, 但硅钢的制 造工艺复杂, 尤其是新能源汽 车驱动电机所用的高牌号无取 向硅钢, 在生产时对保护渣的 要求更高,其研发生产成本 高,难度大。

龙成集团冶材公司瞄准这 一难题,积极与宝钢股份沟通 交流,成立研发团队,从方案 设定、材料选用、生产工艺把 关等方面,精益求精、全力以 赴,不断试验、优化方案,改 进工艺, 反复模拟计算, 经过 数月强力攻坚, 硅钢保护渣研 发生产取得成功,技术和质量 达到行业领先水平。目前, 龙成集团冶材公司与宝钢股份 已签订了采购合同,实现批量 供货。213

今日导读

挑大梁当先锋作表率 2024 这么子

对话市工信局局长陈明远——

强链壮群 打造制造业发展新高地

详见 02 版



NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 41-0016 代号35-25



2024年4月12日 星期五 甲辰年三月初四 今日8版 总第 15580期

祈愿祖国繁荣昌盛 祝福人民和顺致祥

甲辰年黄帝故里拜祖大典隆重举行

铁凝王光谦楼阳生王凯孔昌生出席 郝龙斌出席

本报讯 (河南日报记者归 欣 张 笑闻)同根同源、同是炎黄子孙,同心同 德、同绘华夏愿景。4月11日,农历三 月初三,甲辰年黄帝故里拜祖大典在新 郑黄帝故里隆重举行。海内外炎黄子 孙共拜人文始祖轩辕黄帝,祈福伟大祖 国繁荣昌盛、人民和顺致祥。

全国人大常委会副委员长铁凝,全 国政协副主席王光谦,省委书记楼阳 生、省长王凯、省政协主席孔昌生出席

中国国民党前副主席郝龙斌出席 大典。

全国人大教科文卫委副主任委员 古小玉,全国人大常委会副秘书长何 新,海峡两岸关系协会会长张志军,中 华全国归国华侨联合会副主席程学源, 中华全国台湾同胞联谊会副会长郑平, 中华炎黄文化研究会副会长阎京华,民

革中央副主席刘家强,台盟中央副主席 符之冠,重庆市政协原主席徐敬业,国 家文物局副局长陆进,湖北省人大常委 会党组副书记、副主任马国强,甘肃省 政协副主席霍卫平等领导和嘉宾出席

当天上午,黄帝故里园区煦风生 日、庄严肃穆。9时30分许,拜祖嘉宾 们郑重佩戴黄帝丝巾,进寻根门、经系 祖坛、过轩辕桥,缓步来到拜祖广场。

大典正式开始前,楼阳生为黄帝像 启幕。

王凯代表省委、省政府发表了热情 洋溢的致辞,诚挚欢迎各位嘉宾、各界 朋友的到来,衷心感谢长期以来给予河 南的关心支持。他说,河南作为黄帝出 生地、创业地、建都地,历史上几经鼎 盛、几度辉煌。进入新时代,中原儿女 秉承祖志、奋发图强,凝聚了奋勇争先

的创造伟力,续写了更加出彩的绚丽篇 章,一幅百业昌隆、物阜民丰、欣欣向荣 的壮美画卷在中原大地徐徐展开。祭 祖缅德、当继往而开来,慎终追远、须 奋斗以自强。习近平总书记在新时代 推动中部地区崛起座谈会上,为中部 地区高质量发展擘画了新蓝图、标定 了新方位、赋予了新使命。我们将始 终牢记习近平总书记殷殷嘱托,锚定 "两个确保",持续实施"十大战略",全 面推进中国式现代化建设河南实践, 在奋力谱写中部地区崛起新篇章中勇 挑大梁、走在前列,在强国建设、民族 复兴新征程上展现新担当、作出新贡

9时40分许,大典主司仪孔昌生宣 布甲辰年黄帝故里拜祖大典开始。

大典分为盛世礼炮、敬献花篮、净 手上香、共拜始祖、恭读拜文、高唱颂 歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和等9

本报讯(记者李金玺)4月11

北京·世界华人篮球赛是中国篮

日,记者从市政府新闻发布会上获

悉,第二十届北京·世界华人篮球赛

球协会批准的一项篮球赛事,以"世界

华人一家亲、共筑华夏中国梦"为宗

旨,倡导"竞技、参与、娱乐、健康"的理

念,主要以全球华人社团、商会、企业

将于5月8日至12日在南阳举办。

第二十届北京·世界华人篮球赛将在我市举办

时间:5月8日至12日

为组队基础,参赛人群覆盖全球具有

华裔血统的人士。该赛事自2004年

举办以来,已先后在北京、杭州、桂林、

恩施、澳门等地成功举办了十九届。

截至4月10日,共计70支队伍766名

运动员报名参加本次比赛,其中包括

新加坡、马来西亚、香港、澳门、台湾等

国家和地区的14支球队近200名运动

是西等参加调研。

本报讯(记者范志钦)4月9日至10

全国政协教科卫体委员会副主任柯 尊平、尚勇、蔡名照,全国政协常委王俊、 孙尧,全国政协委员余艳红、刘清泉、唐

仲景宛西制药股份有限公司仲景文

日,全国政协副主席陈武率全国政协教

科卫体委员会专题调研组深入我市,就

"促进中医药传承创新发展"开展专题调

旭东,省政协副主席霍金花,市委书记朱

化展厅内,医圣张仲景铜像栩栩如生,各

类中药材水浸标本琳琅满目,六味地黄

丸等产品有序陈列在展台上。陈武认真

听取企业发展历程、品牌建设、产业布

局、新品研发、成果转化等情况汇报,察

看产品生产工艺及流程,对企业坚持"药

材好,药才好"制药理念,传承弘扬仲景

文化,打造仲景品牌,推进中医药三产融

草交相掩映,塑像、碑林、墓冢与馆舍庄

严肃穆。陈武参观文物展览,阅览历史

文献,详细了解医圣张仲景的生平和对

中医药传承发展作出的卓越贡献,并实

地调研医圣文化园建设情况。在市城乡

一体化示范区仙草艾产业园生产车间,

陈武询问企业产品销售情况,鼓励企业

负责人大胆创新,丰富产品矩阵,持续做

为推动中医药传承创新发展提供了根本 遵循。南阳作为中医药文化的重要发祥 地和中医药大市,中医药事业发展持续

取得新进展新成效,为保障人民健康作 出了重要贡献。要深入贯彻习近平总书 记关于中医药工作的重要论述,全面落 实党中央、国务院决策部署,遵循中医药

发展规律,坚定文化自信,把中医药这一

祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展

好、利用好,让中华文明瑰宝焕发新的光

彩。要坚持中西医并重,充分发挥中医

药独特优势,在传承创新中推动中医药

高质量发展。要促进科技创新和开放交

流,不断推动中医药走向世界,以中医药

现代化助力中国式现代化。

陈武指出,习近平总书记高度重视 中医药事业发展,作出一系列重要指示,

医圣祠内春意正浓,苍柏、翠竹和药

合发展的良好态势给予充分肯定。

21响盛世礼炮如春雷乍响、穿透 云霄。随后,铁凝、王光谦、楼阳生、王 凯、张志军、程学源、郑平、阎京华、安伟 等先后走上拜祖台,向黄帝像敬献花

在净手上香仪程中,郝龙斌和凌友 诗、王台生、林楚钦、杨钏玉、杨瑞凯、李 海涛、周剑、石聚彬等社会各界优秀人 士代表走到台前,虔诚上香。

在主司仪带领下,全体人员面向黄 帝像,庄严肃立,满怀崇敬之情行施拜 礼,深深三鞠躬。

共拜始祖仪程后,王光谦登上拜祖 台,恭读拜祖文:"粤稽遐古,天地洪 荒。具茨绵绵,我祖是降……"以虔诚 恭谨之心,拜人文始祖轩辕黄帝,为中 华儿女和世界人民祈福。(下转02版)

中心城区城市网格化管理讲评会召开

持续提升城市治理水平

本报讯(全媒体记者李佩佩 谢 康)4月11日,南阳市中心城区2024年 第一季度城市网格化管理讲评暨全市 物业服务整治提升动员大会召开。市 人大常委会主任、市城建交通暨文明 城市卫生城市常态化创建领导小组组 长张生起出席并讲话。马冰、白红超、

> 李林出席会议。 会议宣读了《南阳市城市管理委 员会关于2024年第一季度中心城区城 市网格化管理工作的通报》,解读有关

文件,颁发流动红黑旗。 张生起指出,要树立大城管格局,

织密大城管网络,持续提升城市治理 水平。要锚定目标、科学发力,明确大 城管标准体系,坚持规划先行、依规管 理,不断提升城市精细化管理水平。 要"三网"融合、联动发力,加快构建 "天网""地网""人网"三网融合的一体 化监管体系,实现城市管理智慧化、物 业化、网格化。要严督重考、全面发 力,建立有奖举报制度,加大媒体曝光 监督力度,运用好现代化智能装备进 行跟踪问效,加强考核评定,推动城市 管理工作提档升级,不断增强人民群 众的获得感和满意度。②13

省人大常委会调研组深入我市调研

强化司法保障 护航经济发展

本报讯(记者杨万里)4月10日至 11日,省人大监察和司法委员会主任 委员、常委会监察和司法工作委员会主 任宋殿宇带领调研组深入我市,就司法 保障民营经济发展工作开展调研。

市人大常委会主任张生起参加。

调研组一行先后到金冠电气股份 有限公司、新野县人民法院等处,详细 了解司法服务保障民营经济发展等情 况,并召开座谈会,听取相关意见和建

调研组对我市依法保护民营经济 发展取得的成就给予充分肯定,指出要

切实提高服务保障民营经济发展的责 任感和使命感,有效提升司法质效,构 建部门联动机制,合力为民营企业提供 良好的发展环境。要增强服务意识,持 之以恒优化法治化营商环境,有效激发 市场主体活力,为民营经济高质量发展 提供有力司法保障。

省人大监察和司法委员会副主任 委员朱海军、省人大常委会监察和司法 工作委员会副主任王旭峰、省高级人民 法院副院长李志增、省人民检察院副检 察长张志强,市人大常委会副主任高贤 信参加。②13

全力冲刺二季度 奋力实现"双过



龙头带动 集聚发展

内乡县坚持"产业 创优产业生态,加快延 链补链强链步伐,不断 壮大产业集群。图为4 月10日,在内乡县农牧 智能装备整机制造项目 车间,工人正紧张有序 地忙碌。②13

本报记者 张峰 摄



西峡县持续打造一流营商环境

项目建设"炉火旺"

本报讯(全媒体记者刘 禾 开金 科)4月9日,在西峡县回车镇中铁十 六局煤炭储备基地项目建设现场,机 器轰鸣,地面与高空设备紧密配合, 44.5米高空上,工人正在对项目首个 落煤栈桥进行铺装作业,标志着该项 目正式进入高架桥上部施工阶段,相 比设计工期大幅提前。

西峡县公铁联运物流园煤炭储备 基地项目总投资12.53亿元,作为该县 近年来占地面积最大、投资强度最高、 推进速度最快的重点项目,从2022年 9月28日开工以来,这里发生了翻天 覆地的变化。回车镇镇长庞百妥说:

"作为项目的属地乡镇,我们坚持每周 一次的书记镇长现场办公会,定期邀 请环保、林业、应急等部门到企业指导 巡查,随时待命、全力以赴为施工方解

经济发展"成色足"

决各类矛盾问题。" 今年以来,西峡县聚焦项目抓发 展。一方面紧盯入选全市20个产业 链的特种钢、中药制品、食用菌三大产 业链条,拓长补短、精准招商,高效推 动各产业链出实效、出增量,推动产业 集群式发展。二是紧盯上级政策走 向,用足用活用好政策红利,瞄准国家 和省市重点支持的投资方向,加快把相 关政策转化为具体项目。(下转04版)